4. Baugrubenaushub Fiir die genaue Berechnung gibt es mehr Punkfe.

Berechnen Sie fiir die dargestellte Baugrube 6P
den Humusabtrog und den Baugrubenaushub.
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5. Baugrubenboschung

| Rechengsnge bzw. Rechenansatze aufschreiben | Ergebnisse mit Einheiten | |

Berechnen Sie die T
Boschungstiefe fiir .
die dargestellte
Baugrubenboschung.
P LA 7P
6. Betonvolumen,
Rollierung -
Berechnen Sie fir die N 70
L0cm hohen Streitenfundamente =4
das Betonvolumen und das + | U °
Volumen fir die 15cm starke
Rollierung zwischen den - 25 395 20 LTS 25
Fundamenten. = ™
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